
	 M E S A  D E  L U Z
   C O N E C T A T E

C O D :  3 0 5 0

M A N U A L  D E  E N S A M B L A D O

H e r r a m i e n t a s  n e c e s a r i a s :  D e s t o r n i l l a d o r  p h i l l i p s  y  m a r t i l l o

A n t e  t o d o  a g r a d e c e m o s  s u  p r e f e r e n c i a  p o r  n u e s t r o s  p r o d u c t o s ,  n u e s t r a  m a r c a  e s  u n a  d e  l a s  p i o n e r a s  y  m á s  t r a d i c i o n a l e s 

d e l  m e r c a d o .  P a r a  r e a l i z a r  u n  c o r r e c t o  a r m a d o  s i g a  l a s  s i g u i e n t e s  i n s t r u c c i o n e s .

A Identificar las partes para facilitar el armado.

B Colocar el panel trasero N° 12  en posición horizontal y colocar los tarugos.

C Unir los laterales N° 10 y N° 11 con el panel trasero N° 12 mediante los tarugos.

D Colocar el frente de cajón N° 9 deslizándolo por las ranuras de los laterales  N° 10 y N° 11.

E Colocar las escuadras metalicas para unir los laterales N° 10 y N° 11 al frente de cajón N° 9.

F Clavar el fondo utilizando los clavos (H). 

G Atornillar las guías (E) en los laterales N°10 y 11 con los tornillos (D). Agregar los tiradores (F).

1 A R M A D O  D E  C A J Ó N

L i s t a d o  d e  h e r r a j e s .
H e r r a m i e n t a s  n e c e s a r i a s :  D e s t o r n i l l a d o r  p h i l l i p s  y  m a r t i l l o
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2 A R M A D O 

A Antes de iniciar el armado atornillar la corredera a los laterales N°1 y N°4.

B Es importante que el armado se haga en el piso con los frentes hacia abajo. Colocar el piso N°2 uniéndolo al lateral N°1 me-
diante dos tarugos (A) y un tornillo (C).

C Colocar el estante N°3 al lateral N° 1 mediante dos tarugos (A) y un tornillo (C).

D Colocar el lateral N°4 uniéndolo al piso N°2 mediante dos tarugos (A) y un tornillo (C).

E Colocar el techo N°5 mediante dos tarugos (A) y dos escuadras (B) a los laterales N° 1 y N°4.

F Colocar el fondo N° 6 clavándolo (H)  a los laterales y al piso, verificando que esté a escuadra y dejar 2 cm. del panel N°5 para 
poder pasar el cable del USB. En el caso del armado en conjunto con el respaldo omitir este paso.

G Clavar (H) los cuatro patines plásticos (I) a los laterales N°1 y 4.

H Colocar el mueble de pie con cuidado sobre un piso nivelado. 

I Colocar el cajón sobre las guías.

J Colocar el USB a presión en el hueco de la tapa y pasar el cable por el espacio entre el fondo y el panel N°5.
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